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 Co potrzebne będzie podczas montażu? 
 Wiertarka z wiertłem o średnicy 8 mm  
 Poziomnica i miarka o długości co najmniej 2 metrów 
 Marker, aby zaznaczyć otwory do wiercenia 
 7 kołków rozporowych 8 x 50 mm – w zestawie 
 7 śrub ze stali nierdzewnej 5 x 60 mm – w zestawie 

Sposób montażu wirówki do kostiumów kąpielowych 
1. Po wybraniu odpowiedniego miejsca montażu umieść uchwyt 

ścienny na ścianie, w taki sposób, aby jego górna krawędź była 
na wysokości 900 mm, za pomocą poziomicy upewnij się, że 
uchwyt znajduje się w równej płaszczyźnie i zaznacz 6 
otworów markerem. Wywierć otwory i włóż kołki. Przykręć 
uchwyt ścienny do ściany za pomocą 6 śrub ze stali 
nierdzewnej i upewnij się, że jest wypoziomowany. Górna krawędź wirówki będzie znajdować się na 
wysokości 108 cm od ziemi, zgodnie ze schematem montażu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Upewnij się, że usunąłeś płytę mocującą silnik znajdującą się na spodzie wirówki! Bez 
jej usunięcia produkt nie będzie działał prawidłowo! 

 
 

 
 
 
 

 
 

3. Wyciągnąć wąż spustowy, pociągając go w dół, aby był widoczny biały pasek, jeśli nie 
widać białego paska, wąż nie jest wystarczająco wyciągnięty! Wirówka nie będzie 
działać prawidłowo i istnieje ryzyko uszkodzenia. Wąż spustowy należy następnie 
odpowiednio skróć w zależności od potrzeby.  
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4. Przykręć płytkę ochronną do spodu wirówki tymi samymi śrubami, co płytę mocującą 
silnik. 
 

 
 
 
 
 
 

 
5. Nasuń wirówkę na uchwyt ścienny i naciśnij na górną część z tworzywa sztucznego, aż wirówka zostanie 

mocno osadzona na uchwycie. Upewnij się, że jest w płaszczyźnie poziomej.  
6. Odkręć 2 śruby na spodzie wirówki (czerwona strzałka) i wkręć w te otwory uchwyt bezpieczeństwa (zielona 

strzałka). 
7. Zaznacz pozycję otworu w uchwycie bezpieczeństwa markerem na ścianie (czerwona strzałka). Ściągnij 

wirówkę ze ściany. Wywierć ostatni zaznaczony otwór, włóż kołek, ponownie umieść wirówkę na uchwyt 
ścienny, naciśnij z góry na pokrywę wirówki i przykręć płytę zabezpieczającą do ściany za pomocą śruby ze 
stali nierdzewnej (zielona strzałka). 

 
 
 

 
 

 
 

8. Przełączyć wyłącznik różnicowoprądowy w pozycję „włączony” 
 
 
 
 
 
 

 
9. Umieść instrukcję obsługi na ścianie nad wirówką, aby jej górna krawędź znajdowała się 165 cm od ziemi. 

 Podłączenie produktu 
Wszystkie połączenia elektryczne i uziemienie urządzenia muszą być 

wykonane przez wykwalifikowanego elektryka i zgodnie z lokalnymi przepisami i normami. 
Po zainstalowaniu produktu na ścianie podłącz wirówkę do gniazdka elektrycznego lub podłącz ją bezpośrednio do 
skrzynki elektrycznej (L - przewód fazowy - brązowy, N - przewód neutralny - niebieski, PE - przewód uziemiający - 
zielono-żółty). 
Uruchomienie wirówki 
Przed pierwszym uruchomieniem wirówki upewnij się, że wewnętrzny bęben wirówki nie jest uszkodzony i że 
produkt nie został uszkodzony podczas montażu. 
Uruchom wirówkę do kostiumów kąpielowych zgodnie z instrukcją obsługi na pokrywie i na ściance wirówki 
(zawarte w załączniku). 


